

# MINISTERO DELLO SVILUPPO ECONOMICO

## DECRETO 4 maggio 2009

**Rettifica del decreto 12 dicembre 2008 recante l'approvazione del bando di gara per la selezione di progetti di ricerca di sistema. (09A05408)**

IL DIRETTORE GENERALE  
per l'energia nucleare, le energie rinnovabili  
e l'efficienza energetica

Visto il proprio decreto in data 12 dicembre 2008, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana - serie generale - n. 64 del 18 marzo 2009, recante «Approvazione del bando di gara per la selezione di progetti di ricerca di sistema»;

Considerato che sono stati rilevati alcuni errori materiali nel testo del bando di gara allegato al predetto decreto, in quanto parte integrante dello stesso, che necessitano di apposita rettifica e, in particolare:

alla pag. 35, art. 3, comma 1, ove e' scritto: «L'ammontare massimo delle risorse del Fondo destinate al finanziamento dei progetti ammessi alla contribuzione ai sensi del presente bando e' stabilito in 53.200 k€.», leggasi «L'ammontare massimo delle risorse del Fondo destinate al finanziamento dei progetti ammessi alla contribuzione ai sensi del presente bando e' stabilito in 54.100 k€.»;

nella tabella riprodotta alla pag. 37, AREA USI FINALI, al Totale dell'Area, ove e' scritto: «Totale 11.100», leggasi «Totale 11.000»;

nella medesima tabella riprodotta a pag. 37 ove e' scritto: «TOTALE 53.200», leggasi «TOTALE 54.100»;

alla pag. 46, Allegato 1, Documentazione da allegare alla proposta di progetto, prima della lettera c), ove e' scritto: «Per ciascun Proponente di cui all'art. 4, comma 1, lettera b):», leggasi «Per ciascun Proponente di cui all'art. 4, comma 1, lettera a):»;

alla pag. 44, art. 14, comma 1, ove e' scritto: «... entro il termine perentorio delle ore 12.00 del sessantesimo giorno successivo alla pubblicazione del presente bando nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana ...» leggasi «... entro il termine perentorio delle ore 12.00 del 30 giugno 2009...»;

Ritenuto, pertanto necessario procedere alla rettifica dei suddetti errori materiali;

Decreta:

Art. 1.

1. Nel testo del bando di gara allegato al predetto decreto 12 dicembre 2008, in quanto parte integrante dello stesso, sono apportate le seguenti correzioni:

alla pag. 35, art. 3, comma 1, ove e' scritto: «L'ammontare massimo delle risorse del Fondo destinate al finanziamento dei progetti ammessi alla contribuzione ai sensi del presente bando e' stabilito in 53.200 k€.», leggasi «L'ammontare massimo delle risorse del Fondo destinate al finanziamento dei progetti ammessi alla contribuzione ai sensi del presente bando e' stabilito in 54.100 k€.»;

nella tabella riprodotta alla pag. 37, AREA USI FINALI, al Totale dell'Area, ove e' scritto: «Totale 11.100», leggasi «Totale 11.000»;

nella medesima tabella riprodotta a pag. 37 ove e' scritto: «TOTALE 53.200», leggasi «TOTALE 54.100»;

alla pag. 46, Allegato 1, Documentazione da allegare alla proposta di progetto, prima della lettera c), ove e' scritto: «Per ciascun Proponente di cui all'art. 4, comma 1, lettera b):», leggasi «Per ciascun Proponente di cui all'art. 4, comma 1, lettera a):»;

alla pag. 44, art. 14, comma 1, ove e' scritto: «... entro il termine perentorio delle ore 12.00 del sessantesimo giorno successivo alla pubblicazione del presente bando nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana ...» leggasi «... entro il termine perentorio delle ore 12.00 del 30 giugno 2009...».

#### Art. 2.

1. Il presente decreto, che non comporta oneri per il bilancio dello Stato, sara' trasmesso all'Ufficio centrale di bilancio per i provvedimenti di competenza.

2. Il presente decreto sara' altresì trasmesso alla Cassa conguaglio per il settore elettrico, per il seguito di competenza, ai sensi del decreto 8 marzo 2006, nelle attivita' operative e gestionali connesse allo svolgimento della procedura concorsuale.

#### Art. 3.

1. Il presente decreto entra in vigore il giorno stesso della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Roma, 4 maggio 2009

Il direttore generale: Romano